

Τραγωδία στο Μάτι: Ζητήθηκαν κακουργηματικές διώξεις κατά συγκεκριμένων προσώπων για το ολοκαύτωμα

Η ανάκριση για την πυρκαγιά στο Μάτι, που στοίχισε τη ζωή σε 102 ανθρώπους, έχει προχωρήσει σε σημαντικό βαθμό και αναμένονται εξελίξεις σχετικά με την επέκταση του κατηγορητηρίου με κακουργηματικές κατηγορίες.

Μέχρι σήμερα η δίωξη που έχει ασκηθεί σε όλους τους εμπλεκόμενους είναι για πλημμελήματα.

Σύμφωνα με πληροφορίες ο ανακριτής Αθανάσιος Μαρνέρης με βάση τις εφόδους που έκανε αλλά και τα στοιχεία που συνέλεξε κρίνει ότι η δίωξη που πρέπει να ασκηθεί για κάποια πρόσωπα είναι αυτή της θανατηφόρας έκθεσης και ζητεί από την Εισαγγελία να προχωρήσει στην άσκηση συμπληρωματικής ποινικής δίωξης για αυτό το αδίκημα.

Το αίτημα του ανακριτή αφορά σε υπαλλήλους της πολιτικής προστασίας και της πυροσβεστικής υπηρεσίας, που βρίσκονται ήδη στο στόχαστρο της δικαστικής έρευνας.

Το αίτημα του ανακριτή μελετάται από τον εισαγγελέα Κώστα Σπυρόπουλο και εφόσον γίνει αποδεκτό, τότε το κατηγορητήριο που περιλαμβάνει κατηγορίες σε βαθμό πλημμελήματος θα αναβαθμιστεί.

Υπενθυμίζεται ότι τον Μάρτιο του 2019 είχαν ασκηθεί διώξεις σε βάρος 20 ατόμων (πολιτικών προσώπων και επιχειρησιακών παραγόντων) για την υπόθεση της τραγωδίας στο Μάτι.

Οι εισαγγελικές Αρχές έπειτα από πολύμηνη προκαταρκτική εξέταση άσκησαν ποινικές διώξεις σε βαθμό πλημμελήματος για: Εμπρησμό από αμέλεια, ανθρωποκτονία από αμέλεια κατά συρροή και διά παραλείψεως και για σωματικές βλάβες κατά συρροή, δια παραλείψεως και από αμέλεια από υπόχρεους και μη.

Υπενθυμίζεται πως οι διώξεις στέφονται μεταξύ άλλων, κατά της Ρένας Δούρου, του Ηλία Ψινάκη, του Ευάγγελου Μπουρνού, πρώην στελεχών της αστυνομίας και της πυροσβεστικής, κ.ά.

Η υπόθεση διαβιβάστηκε σε Ανακριτή, ο οποίος πραγματοποιεί εξονυχιστική έρευνα, συλλέγοντας όλο αυτό το διάστημα πρόσθετα στοιχεία που μπορεί να φωτίσουν ακόμα περισσότερο όλα όσα έγιναν.

ΠΗΓΗ: https://www.pronews.gr/amyna-asfaleia/esoteriki-asfaleia/890555_mati-o-anakritis-zita-tin-askisi-kakoyrgimatikis-dioxis-se